

【大众召回汽车】

央视3·15晚会曝光后,扰攘3年的“DSG缺陷门”事件近日最终迎来大众一纸召回方案。大众汽车(中国)销售有限公司、一汽-大众汽车有限公司、上海大众汽车有限公司向国家质检总局备案召回计划,决定自4月2日起,召回384181辆汽车,合共涉及16种国产和进口汽车。这也是大众进入中国以来最大的一宗召回。

【刘翔终身免费看病】

近日,上海市体育局与当地一家医院签署了医疗保障协议,刘翔等沪籍奥运项目世界冠军享受终身免费医保,这引起网络热议特权医疗。上海市体育局回应称并非免费,他们是与某保险公司签署保障计划,被保障成员因意外、疾病或其他约定的健康保障事故,在指定医疗机构进行治疗时实际发生的合理医疗费用,保险公司按照约定给付医疗福利金。

【中学禁女教师穿黑丝袜】

汉阳楚才中学出台“师规”,要求女教师在校内不能穿着暴露,不穿性感的黑丝袜,不喷浓烈的香水。该校负责人称,初中年龄段的孩子正处于青春期,女老师的装扮过于新潮,会给女孩子不好的效仿“榜样”,也会让男孩子心猿意马,无心听讲。

【睡城分布图】

近日,中国首个睡眠指数报告公布了一幅“睡城”分布图。北京、广州、西宁、昆明、东莞为失眠城市,上海、南昌、天津、淮南、成都为浅睡城市,南京、武汉、长沙、沈阳、杭州为安眠城市,厦门、郑州、齐齐哈尔、重庆、西安为好梦城市。

【问题奶】

近日,河南省泌阳县付庄乡中心小学学生奶竟似豆腐渣,问题奶液已送检。报道称,问题奶为维维乳业有限公司生产,是驻马店市公开中标的学生奶,全市各县的农村学校订的都是这种牛奶。

【东莞冰雹】

3月19日、20日,福建、江西、湖南、广东、贵州等地遭遇雷电、大风、冰雹等强对流天气。截至21日12时统计,灾害造成上述5省114县(区、市)153万人受灾,24人死亡,4人失踪,紧急转移安置和其他需紧急生活救助21.5万人。其中东莞受灾严重,20日下午一场风雨冰雹灾害中,281人伤亡。

【城管队长遇害】

3月20日上午11点左右,湖北省英山县城管执法局城东执法大队队长段金寅抢救无效身亡,随即全县开展学习其先进事迹。《光明日报》官微评论说,这并非最好的善后,除了学习其精神特质之外,还要直面城管工作的诸多问题,总结出更多化解矛盾构建和谐的办法来。16日,他在带领队员制止违章建筑施工时,被当事人用锄头击中头部。

“白富美”开着越野车卖凉面

日前,宜宾网友“苏打绿”的一篇“开着丰田越野卖凉面,宜宾最牛‘凉面姐’告诉你什么是真正的白富美”帖子

引来网友热议,赞扬声中不乏质疑:在普通人眼里,摆摊卖凉面是为了养家糊口,但开着价值20几万的越野车的“白富美”卖凉面,究竟是为哪般?

据报道,每天中午11点半,90后情侣王旗波、王雨萍都会开着一辆越野车来到宜宾南岸商职中大门口卖凉面,引来不少路人的关注。

开车卖凉面的创意是王旗波、王雨萍两人无意间发现的。“我们在去看电影的途中经过这里,看到卖凉面的

生意很好,我们想与其拿钱去看电影,不如拿钱去买调料卖凉面!”俩人便把看电影的钱拿去买了凉面所需的调料,第二天就卖起了凉面。

王雨萍介绍,自己是成都某大四的学生,目前还未找到工作,不想当啃老族,于是卖起了凉面。面对质疑,王雨萍跟男友还会坚持卖凉面。“一天多的时候,能有100多元的收入。”王雨萍介绍,这是一次创业前的“预热”。

(据《华西都市报》)

大学生毕业“入住”网吧6年没挪窝

走出大学校门,6年的时间我们能做些什么?6年的时间,很多80后事业小有成绩,娶妻生子,过着幸福美满的小日子。不久前,中国人民大学社会心理学博士、吉林大学心理学系副教授丁建略得知,在吉林大学附近的一家网吧里,有一个男生一待就是五六年,他从不与人沟通,只是闷头打自己的游戏。为此,丁博士专程来到网吧,希望走进他的内心世界,却被拒之门外。

近日晚上,记者来到这家网吧。网吧位于二楼,走上楼梯时,一个个子矮小、头发披散在肩头的男孩与记者擦肩而过。或许是直觉,他看上去和别人不一样,走路的速度很快,头低着注视

着自己的双脚,好像很着急。网管按照记者的描述,把记者带到了77号电脑桌旁。“他刚出去买饭了。”网管说。

3分钟后,77号桌的主人回来了,就是刚刚记者在楼梯上遇到的那个男生。他拎着两塑料袋吃的,记者走上前去与他攀谈,他并没有拒绝。他的桌子在最角落,墙角边放着他的箱子,桌子下是一双拖鞋。他告诉记者,他老家在河北,大学毕业,1983年出生,叫李蒙。

他一边与记者说话,一边将塑料袋打开吃饭,眼睛则目不转睛地盯着电脑。他说,自己一个月的收入2000多元,而他每个月只需要在网吧存500元钱就够了。至于更多的,他就

不再回答了。网吧的经理告诉记者,或许是时间久了,大家都挺同情他的,所以从来没有人赶过他。

“他一般晚上玩游戏,白天困了就直接在这里睡上一觉,隔一段时间会出去洗个澡。”一位网管说,其实他的收入应该要比他说的多,但是他不愿意说,也就没有人会去追问。

针对李蒙的情况,长春阳光心理援助中心的格林主任认为,首先这个人是否有网瘾或是存在心理问题,需要他本人有求助愿望,在了解后需要对症下药,当然也不排除他本人可能是因为生活拮据,暂时吃住在网吧是为了存足够的钱日后用。

(据《京华时报》)

全班男生集体写情书挽留“班花”

武汉科技大学资源与环境工程学院2012级采矿班共30个学生,其中男生29人,唯一的女生邬琳是毫无争议的“班花”。然而,班花在新学期开学不久,向学校提出转专业申请,于是,班上29位男生急了,集体写情书挽留“班花”。

据报道,近日,邬琳一天之内收到了29份男同学的情书。作为班花,

邬琳总是受到男生的特别关爱。3月7日女生节那天,全班男生集体送上苹果和祝福:“你就像我们的公主,一定会好好疼的!”采矿班学生张岩说,得知班花要走的消息后,班里的男生们更抓紧时间,处处留意她。

集万千宠爱于一身的邬琳,为何要抛弃这29个铁杆粉丝?邬琳说,采矿专业对女生来说就业比较难,所以

从长远来看,只好作出这个决定。

看着男生们送来的情书,邬琳很感动,“虽然以后不在一个班上课了,还是会常回来看看。”

虽然29份情书未能挽回班花的心,采矿班的男生们还是送上了衷心祝福,希望她在新的班级能有一个全新的开始。

(据《武汉晨报》)

母鸡发育有问题 只下“核桃蛋”

辽宁绥中县的朱先生家出了个怪事,去年买的一只母鸡只下“核桃蛋”。这些蛋的表面一棱一棱的,吃起来并没有奇怪的味道。这蛋到底能不能吃?近日,朱大哥的侄女@小飞侠_XIEJ发微博求鉴定。

“去年我在村子里买了3只小母鸡,平时就用自己家的菜叶子喂它们。今年春天,3只母鸡开始陆续下蛋。”朱大哥说,把蛋从鸡窝里摸出来后才发现,手中的鸡蛋和往常相比有些不太一样。“正常的鸡蛋表面很光滑,可这几个蛋表面一棱一棱的,像核桃纹一样,我家都把它叫做‘核桃蛋’。”

朱大哥从来没见过这样的鸡蛋,更奇怪的是,能下出“核桃蛋”的只有3只母鸡中的一只。近日,朱大哥的侄女@小飞侠_XIEJ看到了还剩下的八九个“核桃蛋”起了疑,赶紧发微博求助。微博发布后引来网友热议。 @爱友友怀疑称,“这是钙多了还是钙少了啊?”; @V尘封的记乙推测,“应该是缺钙导致的”。

养鸡专业户李老师了解情况后表示,“这些鸡是家养食用的,不存在疫苗之类的问题,应该是母鸡的输卵管出现问题导致鸡蛋畸形,是自身发育的问题,所以可以放心食用这些‘核桃蛋’。”

(据《沈阳晚报》)



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣